

2016秋季“龙都红星广场杯”周口大型房车联展落幕

□记者 侯国防

本报讯 9月11日下午,由周口报业传媒集团主办的2016秋季“龙都红星广场杯”周口大型房车联展圆满落幕。在为期3天的展会中,参展商家纷纷推出让利活动,让广大观展市民高兴逛展,满载而归。

9月9日上午9时,展会在喧天的锣鼓声中拉开帷幕。周口报业传媒集团党委副书记、总经理郭其健致开幕辞,河南美慧置业有限公司营销总监屈磊代表参展企业

发言,周口市委宣传部副部长、周口报业传媒集团党委书记、董事长、周口日报社社长李柏森宣布展会开幕。

据介绍,此次展会共有10家品质楼盘,30家品牌汽车加盟。与往届不同的是,展会还吸引了电动轿车和酒水经销商参展,这些商家聚首在展会现场,推出让利降价政策,现场进行大展销。

9日至11日,记者在车展现场看到,连续3天新车靓车的魅力展示、激活了广大周口市民的购车激情,经过一

番比对和考虑,他们纷纷交定金、开定单……车商们毫不掩饰兴奋,他们收获更多的是对未来的信心,在很大程度上鼓舞了士气。此次展会阵容庞大,几乎囊括了周口汽车主流品牌,广汽本田、雪佛兰、斯柯达、别克等30多个品牌汽车的各种新锐车型闪亮登场,爱车一族在展会上都找到了自己喜欢的车型。

主办方有关负责人告诉记者,之所以能吸引大量市民前来观展,不仅在于本届参展

品牌众多,最重要的原因是,无论是汽车,还是房地产,本届展会涵盖了本地市场所有高端品牌,并带来实实在在的优惠。活动期间,多家汽车品牌开出不同程度的优惠;令人难以抗拒。

另外,此次展会看点多多,主办方除了举行隆重的开幕式、精彩的文艺演出等活动外,还组织举办了汽车行业金牌销售顾问(微信)评选活动。并现场评选出一、二、三等奖。分别给予了彩色电视机、高档洗衣机和山地车等奖品奖励。

“新标杆 心服务”

周口宏威一汽大众新店开业

对于一汽大众这个品牌,广大消费者们并不陌生。一汽大众作为中国合资汽车的领军品牌在国内有着良好的口碑,恰逢一汽大众25周年来临之际,一汽大众周口旗舰店——周口宏威一汽大众4S店应时而来!

周口宏威一汽大众4S店隶属于周口宏

源集团,新店位于周口市交通路东段宏源汽车广场。作为一汽大众周口地区最新特许经销商,我们将秉持“新标杆、心服务”的理念,用心服务顾客,创行业服务新高度。

小伙伴们,你还在犹豫吗?赶快行动起来吧!

(大众)

周口鑫安顺长安汽车4S样板店:

国庆节前购车优惠很任性

国庆节即将来临,周口鑫安顺长安汽车4S样板店任性到底,规定凡是持有鑫安顺售国庆节后VIP卡的客户均可享受配件九折,工时八折的优惠。9月16号至09月30号进店赢豪礼!

储值卡优惠。活动期间凡是售后储值5000元的客户直接成为VIP,尊享VIP特权并送全自动洗衣机;活动期间凡是售后储值3000元客户,直接成为VIP,尊享特权。送微波炉、豆浆机、电磁炉、电饭煲任意两款家电;活动期间凡是售后储值1000元的客户,直接升级为VIP,尊享特权,并赠送100元油

卡。

续保活动优惠。单买交强险打折后另送精美礼品;买商业险就送交强险(在本店购买3000元以上的商业险即送交强险)。

赠送消费礼。凡是进店消费金额300元以下的客户送前档遮阳板+精美水杯,凡是进店消费金额300~500元的客户送收纳箱一个;凡是进店消费金额500元以上的客户送车载冰箱一个。

进店即有礼。活动期间凡是进店客户均可享受全车28项免费检查并有精美礼品赠送。

(长安)

礼享中秋节 盛惠贺团圆—斯柯达中秋购车浓情巨献！

斯柯达全系车型尊享2年0利率 无需担保 仅需一张身份证 轻松“贷”回家！

再享全系96%车型购置税减半

周口锐达汽车销售服务有限公司

南环店地址：周口迎宾大道与太昊路交汇处向东200米路南

北环店地址：周口大庆路与太清路交叉口东100米路北

销售热线：0394-8361777 服务热线：0394-8370666

销售热线：0394-8562111 服务热线：0394-8566222